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 اختر الأجابة الصحيحة
 

أي من الرسومات الاتية تمثل الدالة  1  رقم  سؤال 20 w2 s ؟ 

  (أ

 

  (ب

 

  (ج

 

  (د

 

 

أي من الرسومات الاتية تمثل الدالة  2  رقم  سؤال  0 w s  ؟ 1

  (أ

 

  (ب

 

  (ج

 

  (د
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الحد    3سؤال  رقم  
 3 4

1

1
( ) (f 2) r
f

 من مفكوك ذات الحدين  نيهو الحد الثا 

4 (أ 1( f 2)
f

 

3 (ب 1( f 2)
f

 

4 (ج 1( f )
f

 

4 (د 2( f )
f

 

شركة بناء تقيم مباني بمعدل متزايد. تبني في السنة الأولى مبنى واحد و في السنة الثانية تبني مبنيين و في    4سؤال  رقم  

 عاما؟ 12مبنى. كم إجمالي عدد المباني التي ستقيمها الشركة خلال kتبني  kالسنة 

 30 (أ

 78 (ب

 102 (ج

 128 (د

 
 

جذرين للمعادلة  fوh أن افرض   20 1 s[ s 

 

 :ساويتfhقيمة    5سؤال  رقم  

 ] (أ
 1 (ب
 ] (ج

 1 (د

 

قيمة التكامل  6سؤال  رقم  



2

2

s] s:هي 

 0 (أ
 1 (ب
 2 (ج
 4 (د

 

هو المماس للمنحنيg إفرض أن 
si  عند النقطه0 s 

  هي: gمعادلة المماس    7سؤال  رقم 

1 (أ s w  

1 (ب s2 w  

1 (ج s w  

1 (د s2 w  
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يقطع محور السينات عند  gالمماس   8 سؤال  رقم  s  

 2 (أ
 1 (ب
 1 (ج
 2 (د

 

 

إفرض أن
2 1

ws] ( )1 s3 (w)v  

  9سؤال  رقم   (w)v 

 (أ
32 w w  

 (ب
32 w w 

 (ج
32 w w  

 (د
32 w w 

 

(0)أوجد قيمة   10 سؤال  رقم   v 

 1 (أ
 1 (ب

 2 (ج
 2 (د

 v(1)أوجد قيمة   11سؤال  رقم  

 3 (أ
 1 (ب
 2 (ج
 0 (د

 

   12سؤال  رقم 
2
s2

s]
1 s

: 

 (أ 2

i

[ (1 s) 

 (ب 3

i

[ (1 s) 

 (ج 
i

[ (1 s2) 

 (د 2

i

[ (s2 s) 

 

  13سؤال  رقم 
2
s

s]
1 s

: 
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 (أ 2[ 1 s 

 (ب


 1
21 s

[ 

 (ج 
3
2 2[ (1 s) 

 (د


 
3
2 2[ (1 s) 

 

قيمة    14سؤال  رقم  

0 [

[ 1
2( )





 هي: 

 (أ
1
2 

 2 (ب
 1 (ج
 (د

1
21 

 

مهام. يجب إتمام المرحلة الأولى قبل البدء في  5عملية صناعية تتكون من مرحلتين وكل مرحلة تحتوي   15سؤال  رقم  

 المرحلة الثانية، ولكن يمكن اتمام مهام كل مرحلة بأي ترتيب. بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيب مهام هذه العملية؟

 100 (أ

 625 (ب

 10000 (ج

 14400 (د

 

الذي فيه  fh]المثلث   16  رقم سؤال 


9 h سم و


7 fو   سم


5  تساوي hسم فإن ]

 

 01 (أ

 0633 (ب

 01 (ج

 0633 (د

 

مللتر بالعلاقة لكل ملجرام خلال تفاعل كيميائي يعطى بوحدة w اذا كان تركيز مركب     17سؤال  رقم  
2
15

w
15 j2

  

 عندما يؤول الزمن إلى مالانهاية ؟ wهو الزمن، فما هو تركيز jحيث 
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 0 (أ

 15 (ب

 5 (ج

 1 (د

 

 

مجال الدالة    81سؤال  رقم   4 s2 u هو 

 (أ
 
  

1

2
 

 (ب  2 

 (ج  2 

 (د  2 

 

ري للمعادلة التالية بالحل الج  91 سؤال  رقم     2s2 9 9 s6 s هو  

 (أ 64 
 (ب 6 4  
 }4 (ج
  }6 (د

 

 
 

 

s2إذا كانت    20 سؤال رقم  (s)فإن قيمة  دs التي تحقق المعادلة(s)د 12 (s  هيد(5

 (أ 3 4 

 (ب 42 

 (ج 3 2 

 (د  3 2 

 تنا بالتوفيقامع خالص تمني
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 صيغ مهمةوجداول 
 علاقات التكامل  علاقات التفاضل 

1 


]
1 (s)

s]
 

1 
 [ s s] (1) 

2 


]
h (sh)

s]
 

2 
 [ sh s] (h) 

3  1 k k ]
sk ( s)

s]
 

3 


 
1 k

k

1 k

s
[ s] ( s) 

4 
 

]
s (s )

s]
 

4 
  [ s s] (s ) 

5 


]
s (s )

s]
 

5 
 [ s s] (s ) 

6 
2 ]

s (s )
s]

 
6 

  2[ s s] (s ) 

7 
 2 ]

s (s )
s]

 
7 

   2[ s s] (s ) 

8 


]
s s (s )

s]
 

8 
 [ s s] (s s ) 

9 


]
s s (s )

s]
 

9 
  [ s s] (s s ) 

11 


i

1 ]
(s )

s s]
 

11 
 

i

1
[ s s] ( )

s
 

11 
s s ]
i ( i)

s]
 

11 
 s s[ i s] ( i) 

12 
s s

i

]
h h ( h)

s]
 

12 
 

s
s

i

h
[ s] ( h)
h

و h   < 0و  

1 h 
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13 


1

2

1 ]
(s )

s]1 s
 

13 
 



1

2

1
[ s s] ( )

1 s
 

14 


1

2

1 ]
(s )

s 1 s]
 

14 
 



1

2

1
[ s s] ( )

s 1
 

15 


1

2

1 ]
(s )

s]s1 s
 

15 
 



1

2

1
[ s s] ( )

s1 s
 

  16 

 i

(w) v
[ ((w)v) s] ( )

(w)v
 

  17 

 
(w) v

[ (w)v 2 s] ( )
(w)v

 

 

   الحسابيةالمتتابعات  

الحد العام     k](1 k) h p   مجموعkمن الحدود

     k

k k
(](1 k) h2) (g h) [

2 2
 

   المتتابعات الهندسية 

نالحد العام  
 1 k

kvh p  
من الحدودkمجموع 






k

k

( v 1)h
[

v 1
 

 
من الحدودمجموع 



h
[

v 1
 v > 1و 

  

نظرية ذات الحدين 
      k 2 2 k k 1 k k k k

2 1f 000 f h r f h r h (f h)    

 

 عدد طرق إختيار : تباديل الv  المختارة منk :عنصرمع أخذ الترتيب في الإعتبار


k

v

!k
g

!(v k)
 . 

  :عدد طرق إختيار التوافيقv  المختارة منk :عنصرمع  عدم أخذ الترتيب في الإعتبار  




k

v

!k
r

!(v k)!v
. 

 


